

Отзыв

выпускников группы Т13-ф по специальности «Туризм» в 2016 году

В колледже мы обучались с 01.09.2013 года.

За эти три года мы приобрели высокого уровня теоретические знания и практические умения благодаря нашим высококвалифицированным, творческим преподавателям, которые проводили с нами интересные и разнообразные пары и практические занятия. На каждой паре мы узнавали много нового, нужного и познавательного. Объяснение преподавателей было доступным и понятным. Особенно нам запомнились экскурсии по гостиницам в г. Иркутске и походы на Байкал.

На втором и третьем курсе мы проходили практику разных местах, например, таких как, в Порт-Байкал, на турбазе «Кругобайкальская», базе отдыха «Китой», «Наратей», гостевом доме «Байкальские медведи» в п. Утулик и различных туристических фирмах города Ангарска «Суворов», «Манго-Тур», «Гринвейс», «Гольфстрим» и Усоляя Сибирского.

В колледже была насыщенная внеурочная деятельность, проводилось множество мероприятий, научно-практических конференций, соревнований, встреч с работодателями и нашими социальными партнёрами. Больше всего нам запомнились такие мероприятия как «Посвящение в студенты», «День здоровья», «День колледжа», «Новый год», «День пожилого человека», «День города», «Ярмарка образовательных услуг», «День открытых дверей» встречи с ветеранами и бывшими узниками фашистских концлагерей, помогали в уборке квартир ветеранам. Участвуя в мероприятиях мы получили опыт публичного выступления, проявили себя творчески и приобрели новых друзей. После окончания колледжа мы планируем обучение по данной специальности в высших учебных заведениях.

Михалёва Анна

Мишакова Анна

Аниченкова Ева

Ковальчук Алла

Колтушина Виолетта

Ненашева Марина

Климанова Валерия

Барахоева Дарья

Шипицина Алина

Шапортина Анастасия

Манжай Вероника

Отзыв от выпускников группы ОШ-14.2-ф по профессии «Оператор швейного оборудования», из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В филиале ГАПОУ «Иркутский колледж экономики, сервиса и туризма» в г. Ангарске наша группа обучалась 2 года с 01.09.2014 г. и завершила свою профессиональную подготовку по профессии 16185 «Оператор швейного оборудования», из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья 25.07.2016 года.

Основной состав нашей группы - это выпускники ОГСКОУ Специальной коррекционной школы № 2, поэтому мы все довольно быстро подружились, адаптировались в колледже и совсем скоро он стал нашим вторым домом.

Учебный процесс организован таким образом, что практика чередуется с теорией и для нас это очень хорошо. Знания, и умения, полученные на теории, мы сразу закрепляем на практике. Мы научились шить изделия разного ассортимента: это и женский сарафан, блузки, платье, домашний халат, юбка, брюки, детское платье. С особой любовью и трепетом мы шили комплекты постельного белья и ползунки для Ангарского Областного специализированного дома ребёнка.

В группе под руководством Валентины Алексеевны на протяжении всего курса обучения проходили выставки творческих поделок, где мы с удовольствием участвовали, конкурсы профессионального мастерства, встречи с успешными выпускниками колледжа и просто с интересными людьми, состоявшимися в своей профессии. Все эти мероприятия позволили сформировать у нас стойкую мотивацию к выбранной профессии.

Очень полезным, нужным и значимым для нас была организация производственной практики на предприятиях нашего города. Здесь мы получили колоссальный опыт работы в коллективе, в бригаде, приобрели новые знания, умения и навыки, что позволит нам более успешно адаптироваться в социуме и стать хорошим специалистом в своей профессии.

С большим уважением и теплотой мы будем вспоминать всех преподавателей, за интересные уроки, увлекательные беседы и доброе, чуткое, внимательное отношение к нам. И, наверное, именно поэтому в большинстве случаев, мы шли в колледж с хорошим, радостным настроением и были уверены, что нас здесь ждут и нам здесь рады.

Спасибо, Вам дорогие, учителя за то, что всегда были рядом: учили, помогали, заботились.

С уважением, группа ОШ-14.2-ф

Тер (Керимьяева)
Тер (Козлова В. С.)
Бейдак (Бейдак)
(Венгункина Л. С.)

Тер (Курманова Дана)
Тер (Кобина Ира)
Тер (Кривошорникова Л. Ю.)
Тер (Сухомикова К.)
Тер (Тер) (Тер) (Тер) (Тер)
Тер (Тер) (Тер) (Тер) (Тер)